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гр. София,  02.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав, 

в публично заседание на 02.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радина Карамфилова-Десподска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 

10340 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в  14.19  часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Б. К. - нередовно  призован за днешното съдебно заседание, 

не се явява. Представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото. 

Адв. Г.: Не правя възражение във връзка с нередовната процедура по призоваване на 

жалбоподателя. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ТП - НОИ - С. - ГРАД   - редовно и своевременно 

призован за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрк. А., с 

пълномощно от днес. 

  СГП – редовно и своевременно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ  /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени към нея писмени доказателства, като и 

административната преписка. 

ДОКЛАДВА и определение на съда от 23.10.20г., както и молба от  03.11.20г. от 

процесуалния представител на жалбоподателя с приложени към молбата 

доказателства. 

Адв. Г.: Поддържам жалбата и приложените доказателства. Поддържаме желанието 

ни НОИ да изпълни задължението си да предостави на гръцкия осигурителен 

институт осигурителният стаж на моята доверител така както е поискано в последното 

писмо, което съм представила с превод на български.  Нямам други доказателствени 

искания и няма да соча други доказателства Да се приеме административната 



преписка. 

Юрк. А.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Във връзка с 

представените от жалбоподателя допълнителни доказателства с молба от 03.11.20г. и 

искането на жалбоподателя правя следните уточнения. За жалбоподателя не става 

ясно, че при подаване на самото заявление в страна членка на ЕС изрично подаващият 

заявлението трябва да посочи в същото, което е в бланков вариант, че не желае да 

получава пенсия за стаж и възраст от държавата на която е гражданин. Такова нещо не 

е отбелязано от жалбоподателката, в която връзка съгласно международните 

регламенти при подаване на заявление за пенсия в Гърция, НОИ е бил уведомен, че тя 

желае да получава пенсия за осигурителен стаж и възраст. Не е посочила изрично в 

заявлението си, че не желае да ползва същата от държавата на която е гражданин и в 

която връзка е отпусната такава пенсия от НОИ. Пенсията отпусната от България не 

накърнява правото на пенсия на жалбоподателката в Гърция и непречи тя да получава 

такава пенсия. Няма доказателствени искания. Да се приеме административната 

преписка. 

Адв. Г.: Ние никога не сме твърдели, че жалбоподателката не може да получава 

пенсия за прослужено време и старост в Гърция, но ние твърдим, че осигурителният 

стаж, които тя има на територията на Гърция с осигурителният стаж на територията 

на България, тя иска само да бъде увеличен осигурителният стаж със стажа и в 

България. Тя би искала да получи пенсия единствено и само на територията Гърция. 

До настоящия момент не сме получавали пенсия на територията на България. 

Жалбоподателката отказва да получи тази пенсия. Тя е изплатена, но тя отказва да я 

приеме. 

Юрк. А.: Съгласно регламент на ЕП 883/2004г. освен ако заинтересованото лице 

изрично не поиска да му бъде отпускана пенсия на територията на държавата на която 

е гражданин такава се отпуска съгласно международните регламенти. 

Адв. Г.: Ответникът не е изпълнил задължението си, така както е посочена в 

оспореното решението, като същият не е изпълнил задължението си да изпрати 

формуляр  Е205ГР. 

Юрк. А.: Самият формуляр Е 205 за българския осигурителен стаж не твърдя да е 

изпращан. Но за преценката за право на пенсия за българския стаж на 

жалбоподателката гръцката институция е уведомена от НОИ. Относно формуляр Е 

205 за български осигурителен стаж, моля да ми се даде възможност да представя 

същия, тъй като той не се съдържа в кориците на административната преписка.  

Адв. Г.: Твърдя, че решението и този формуляр не е получено към 08.10.2020г., което 

е видно от представения превод  с молбата ми от 03.11.2020г. Молим същите да бъдат 

представени по делото. 

Юрк. А.: Моля да ми се даде възможност да ангажирам доказателства във връзка с 

тези твърдения. 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка, както и 

представените с молба от 03.11.20г. писмени документи като доказателства по делото. 

ЗАДЪЛЖАВА ОТВЕТНИКЪТ в 7мо дневен срок от днес да окомплектова АП в 

цялост като представи формуляр Е 205, както и представи доказателства във връзка с 

твърдението на процесуалния представител на жалбоподателя в днешното съдебно 

заседание.  



За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за  11.05.2021г. от 13.30ч., за която дата и час страни 

уведомени от днес. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.33 часа. 

   

                                                      СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


